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Inklusivleistungen:

Im Preis inbegriffen:

- Fahrt im komfortablen Reisecar inkl. sämtlichen

Reservationen, Maut und Gebühren sowei einem

versierten Chauffeur

- Fahrt durch den Vereinatunnel am 1. Tag

- Übernachtung im guten 3- Sterne Hotel an zentraler

Lage in Bozen,

Basis Doppelzimmer/Frühstück, inkl.

Tourismus-Taxe

- 2x Abendessen im Hotel, Basis Halbpenion, 3- Gang

- 1x Nachtessen als 4- Gang Rittermahl auf der Burg

mit kleiner Führung

- Stadtführung Bozen

- Besuch Weinkellerei mit Führung und Verkostung

von 4 Weinen

- Besuch Moarhof Rabland mit kurzer FührungNicht

im Preis imbegriffen:

- Nicht erwähnte Mahlzeiten und Geränke.

- Zuschlag Einzelzimmer

Geselliges Südtirol: Landschaft, Kulinarik & Geschichte - 4

Tage

Südtirol mit landschaftlichen, kulinarischen und historischen Höhepunkten.

Das Südirol bietet landschaftlich, kulinarisch und auch historisch viele Höhepunkte.

Erleben Sie alle Eindrücke gemütlich, gesellig und auf Wunsch aktiv.

- Karersee mit Hängeseilbrücke

- Stadtrundgang in Bozen

- Besuch des Weinguts Kellerei Kurtatsch mit Besuchtigung und Degustation

- Führung Burg Haderburg mit 4- Gang-Rittermahl

- Führung im Moarhof mit Obstbau und Hofladen

Ihr Reiseprogramm

1.Tag:

Gemütliche Anreise ins Südtirol via Vereinatunnel- Ofenpass

Abfahrt ab Ihrem Einstiegsort in der Ostschweiz, Richtung Bündnerland.

Kaffeepause auf der Raststätte Heidiland.

Gestärkt vom Kaffee fahren wir zum Vereinaverlad in Klosters Selfranga. Fahrt mit der Rhätischen Bahn durch den

Vereina (Gäste können im Car sitzen bleiben). Ankunft im Engadin und weiter über den Ofenpass Richtung Müstair.

Mittagessen im Restaurant Helvetia in Müstair, kurz vor der Grenze. Weiterfahrt, ein kurzer Stopp im altertümlichen

Glurns mit ihren vollständig erhaltenen Stadtmauern am "Eingang“ zum Vinschgau bietet sich an.

Besichtigung eines Heizwerkes im Raum Laas/ Latsch (durch Sie organisiert, bitte geben Sie uns noch die genaue

Adresse bekannt). Weiterfahrt zum Hotel Post mitten in Bozen, Zimmerbezug/Nachtessen.

2. Tag:

Karersee und Landeshauptstadt Bozen

Nach dem Frühstück, Abfahrt ab Hotel durch das Eggenthal zum Karerersee. Ein kurzer Spaziergang zum

türkisgrünen See inmitten der Bergwelt ist ein Augenschein wert. Für Mutige bietet sich noch ein Gang über die

Hängeseilbrücke auf der anderen Seite des Parkplatzes an. Abfahrt ab Karersee, durch Tierser Tal zum Mittagessen.

Mittagessen im Restaurant Laurin in Tiers am Rosengarten im Naturpark Schlern. Geniessen Sie Ihr Essen inmitten

von einem herrlichen Dolomitenpanorama. Anschliessend Weiterfahrt nach Bozen.

Am Nachmittag geführter Stadtrundgang in Bozen (ca. 2 Stunden), Start und Ende beim Hotel. Anschliessend bleibt

noch Zeit, die Stadt auf eigene Faust zu entdecken. Abendessen im Hotel. 

3. Tag:

Weinstrasse und Kalterersee

Nach dem Frühstück, gemütliche, zirka einstündige Fahrt entlang der Weinstrasse zur Kellerei Kurtatsch in

Kurtatsch.

Interessante Führung mit Besichtigung und Degustation auf dem Weingut. Anschliessend Fahrt in Richtung

Kalterersee. Das Mittagessen ist an traumhafter Lage am Kalterersee reserviert. Geniessen Sie den Nachmittag auf

der Seeterrasse oder bei einem kurzen Spaziergang, bevor wir auf der Weinstrasse weiterfahren zum nächsten

Programmpunkt.
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17.00 Uhr ca. Ankunft beim Parkplatz unterhalb der Haderburg. Ein kurzer Fussmarsch führt zur Burg, wo Sie sich

während einer kurzweiligen Führung und dem anschliessenden 4-Gang-Rittermahl ins Mittelalter zurückversetzt

fühlen werden.

(Fussmarsch: Die Burg ist zu Fuss in ca. 15min zu erreichen. Der Weg ist nicht all zu steil, Gehbehinderte kann der

Wirt mit dem Auto chauffieren, Voranmeldung nötig).

Gesättigt vom Rittermahl treten wir die Heimreise nach Bozen ins Hotel an, Rückkehr im Hotel bis 22.00 Uhr.

4. Tag:

Gemütliche Heimreise via Reschenpass

Nach dem Frühstück startet die Heimreise ab Hotel nach Rabland. Beim Moarhof in Rabland machen wir noch einen

kurzen Zwischenstopp zum Thema Obstbau. Während einer kurzen Führung durch den Garten, die Hofställe und

den Hofladen vom Moarhof erfahren Sie viel Wissenswertes über den hiesigen Obstbau und haben im Anschluss die

Möglichkeit, im Hofladen das eine oder andere ess- oder trinkbare Souvenir nach Hause zu bringen. Anschliessend

gemütliche Rückreise via Reschenpass (kurzer Fotostopp) mit 13.00-14.30 Uhr Mittagessen im Landgasthof Greif in

Landeck. Kaffeehalt in Stuben am Arlberg im gleichnamigen Hotel reserviert.

Rückkehr in der Ostschweiz ca. 19.00 Uhr. 

Bemerkung: Hotels und Restaurants können vom Programm abweichen
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